
PROTOKÓŁ NR I/2014 
 

z Sesji Rady Gminy odbytej w dniu 28 listopada 2014 roku w sali sesyjnej  w Gminnym 
Gimnazjum w Lisewie. 

……………………………………………………………………………………. 
 
I  Sesja  Rady  Gminy  Lisewo  z  dnia  28  listopada  2014 r. rozpoczęła się o godzinie 10-tej,  
a zakończyła o 13.50. 
 
Pan Przewodniczący  Rady  poprzedniej kadencji Mieczysław Szymborski , powitał 
wszystkich zebranych. Pan Mieczysław Szymborski poprosił o uczczenie minutą ciszy  
Ś.P Mariana Ożgę. Poprosił najstarszego wiekiem radnego Witolda Jaworskiego o otwarcie I 
sesji Rady Gminy.  
 
Ad. 1 
Przewodniczący obrad Witold Jaworski otworzył I sesję i powitał wszystkich zebranych.  
 

      Ad. 2   Złożenie ślubowania przez radnych. 
 
Przewodniczący obrad Witold Jaworski odczytał rotę ślubowania: 
„Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki 
radnego sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy i jej 
mieszkańców”. 
Pracownik Urzędu Gminy Joanna Grabowska odczytała kolejno z imienia i nazwiska 
radnych, którzy wypowiadali słowo „ślubuję” lub „ślubuję, tak mi dopomóż Bóg”. 
 
Ad. 3 
 
Wójt Gminy Jakub Kochowicz złożył ślubowanie: 
„Obejmując   urząd   wójta   gminy,   uroczyście   ślubuję,   że  dochowam   wierności  prawu,  
a powierzony mi urząd sprawować będę tylko dla dobra publicznego i pomyślności 
mieszkańców gminy. Tak mi dopomóż Bóg”. 
  
Na ręce p. Wójta Gminy Jakuba Kochowicza zostały złożone kwiaty, gratulacje i życzenia. 
 
Sprawy proceduralne: 
1) stwierdzenie prawomocności obrad; 
W chwili rozpoczęcia obrad na sali było 15 radnych, co stanowi kworum. Lista obecności 
stanowi załącznik nr 1. 

   Ponadto w Sesji uczestniczyli: Wójt Gminy Jerzy Cabaj, Sekretarz gminy Halina 
Chrzanowska, Skarbnik Gminy Henryka Świątkowska, Radca Prawny Andrzej Wróblewski  
oraz zaproszeni goście – lista obecności stanowi załącznik nr 2. 
 
2) wybór Sekretarza obrad; 
Przewodniczący obrad Witold Jaworski wyznaczył radnego Edmunda Szymborskiego na 
Sekretarza obrad. 
Głosowanie : 15 radnych za 
Na Sekretarza obrad  jednogłośnie został wybrany Edmund Szymborski 
 



 
 
3) Przyjęcie protokołu z sesji 10 listopada 2014 r. 
 
Przewodniczący obrad Witold Jaworski poinformował, że do protokołu z 10 listopada br. Nie 
zostały zgłoszone żadne uwagi.  
Przewodniczący obrad Witold Jaworski poddał pod głosowanie przyjęcie protokołu. 
Głosowanie: 15 za  
Protokół został przyjęty w całości jednogłośnie. 
 
 
 
Ad.4 
 
Przewodniczący obrad Witold Jaworski przedstawił proponowany poszerzony porządek 
obrad: 
  
1. Otwarcie sesji 
2. Złożenie ślubowania przez radnych. 
3. Złożenie ślubowania przez wójta.  
 
Sprawy proceduralne: 
 
1) Stwierdzenie prawomocności obrad; 
2) Wybór Sekretarza obrad; 
3) Przyjęcie protokołu z sesji 10 listopada 2014 r. 
 
4. Przedstawienie i przyjęcie porządku obrad 
5. Autoprezentacja radnych. 
6. Wystąpienie Wójta – przedstawienie planu działań na kadencję 2014-2018. 
7. Powołanie Komisji Skrutacyjnej.  
Podjęcie uchwały w sprawie powołania   Komisji   Skrutacyjnej    dla   przeprowadzenia  
głosowania nad wyborem Przewodniczącego i Wiceprzewodniczących Rady Gminy Lisewo – 
projekt Nr 1. 
8.Wybór Przewodniczącego Rady Gminy: 
1) Przeprowadzenie głosowania; 
2) Podjęcie uchwały stwierdzającej wybór Przewodniczącego Rady Gminy Lisewo -projekt    
    Nr2 
 
 
9. Wybór dwóch Wiceprzewodniczących Rady Gminy: 
1) Przeprowadzenie głosowania; 
2) Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Gminy Lisewo -       
    projekt Nr 3 
 
10. Ustalenie liczebności stałych komisji Rady Gminy. 
     Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia liczebności stałych komisji Rady Gminy –      
     projekt Nr 4. 
11. Ustalenie składów osobowych stałych komisji Rady Gminy. 
     Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia składów osobowych stałych komisji Rady        



      Gminy  -projekt Nr 5. 
12.Wybór przewodniczących stałych komisji Rady Gminy.  

       Podjęcie uchwały w sprawie wyboru przewodniczących stałych komisji Rady Gminy       
       – projekt Nr 6. 

13. Ustalenie wynagrodzenia Wójta Gminy. 
       Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Lisewo - projekt      
       Nr 7.  

14.Wyznaczenie przedstawiciela Rady Gminy Lisewo w Zgromadzeniu Związku 
Komunalnego Gmin Powiatu Chełmińskiego. 

      Podjęcie uchwały w sprawie wyznaczenia przedstawiciela Rady Gminy Lisewo w      
      Zgromadzeniu Związku Komunalnego Gmin Powiatu Chełmińskiego - projekt Nr 8.  

15.Interpelacje, zapytania i oświadczenia. 
16.Odpowiedzi na interpelacje i zapytania. 
17. Wolne wnioski. 
18.Zakończenie I Sesji. 

 
 
     Przewodniczący obrad Witold Jaworski poddał pod głosowanie proponowany porządek   
     obrad 
    Głosowanie : 15 Za 
    Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie. 
 
 Ad. 5 
 Radni dokonali krótkiej autoprezentacji. 
 
Ad. 6 
 Wójt Gminy Jakub Kochowicz powiedział,  cyt. „ zgodnie z wolą mieszkańców  naszej   
gminy przypadł mi zaszczyt służby jako Wójt Gminy Lisewo. Zadanie to obejmuje będąc 
świadomy odpowiedzialności i zakresu zadań jakie zostały mi powierzone. Wierzę, że 
wspólnie z członkami Rady Gminy uda się nam sprawnie i skutecznie zarządzać naszą gminą. 
W życiu zawsze kierowałem się dobrem innych. Przyświęcało mi motto „Będąc biernym 
poddajesz się otaczającej Cię rzeczywistości, będąc aktywnym masz szansę zmieniać ją na 
lepsze”  
Dziś społeczeństwo obdarzyło nas ogromnym zaufaniem i to od nas zależy w jaki sposób 
wykorzystamy kolejne lata. Drodzy radni tylko wspólne działania dadzą najlepszy efekt, a 
przede wszystkim przyczynią się do szybkiego rozwoju gminy Lisewo do poprawy jakości 
życia naszych mieszkańców. Liczę na dobrą współpracę i dobre decyzje.” 
 
 Podziękował ustępującemu Wójtowi Jerzemu Cabajowi , który jak dodał przez 12 lat służył 
naszej gminie. Z oddaniem i zaangażowaniem wypełniał swoje obowiązki.  
 
Wójt Gminy Jakub Kochowicz wręczył kwiaty Panu Jerzemu Cabajowi.  
Podziękowania i kwiaty złożyła pani Sołtys wsi Lisewo Barbara Moch z radą sołecką oraz 
sołtys wsi Wierzbowo Elżbieta Lewandowska.  
 
Wójt Gminy Jakub Kochowicz podziękował koleżankom i kolegom, którzy w poprzedniej 
kadencji pełnili funkcje radnych Rady Gminy Lisewo. Wójt Gminy złożył podziękowania i 
kwiaty na ręce Pan Przewodniczącego Mieczysława Szymborskiego za współpracę. Poprosił 
o dalszą współpracę na rzecz gminy. 



Wójt Gminy Jakub Kochowicz dodał, że w tym roku mieszkańcy gminy zdali celująco 
egzamin z obywatelskiej odpowiedzialności za sprawy lokalne. Aż 71 osób brało udział w 
wyborach kandydując do różnych gremiów: 49 kandydatów do Rady Gminy Lisewo, 11 osób 
do Rady Powiatu, 3 osoby na stanowisko Wójta Gminy Lisewo. Frekwencja najwyższa w 
powiecie chełmińskiej ponad 56 %.  
Wójt Gminy podziękował kontrkandydatom, że ta kampania przebiegała w taki sposób. 
Dodał, że ten sukces nie jest wynikiem tylko pracy jednej osoby. Podziękował żonie Monice   
za wszystkie wyrzeczenia, poświęcenie bo jak dodał bez jej wsparcia na pewno by się to 
nieudało. 
 
 Wójt Gminy Jakub Kochowicz powiedział, że startując na Wójta Gminy ma swoją wizję    
 Gminy. 

       Prezentacja Wójta Gminy Jakuba Kochowicza założeń na lata 2014-2018 stanowi załącznik  
nr 3. 
 
Ad. 7 
Radca prawny Andrzej Wróblewski przedstawił procedury przeprowadzenia głosowania 
tajnego.  
Przewodniczący obrad Witold Jaworski poprosił o zgłaszanie kandydatur do komisji 
skrutacyjnej. 
Zgłoszono radnego Marka Górecznego, radnego Marcina Szpadzińskiego, radnego Marcina 
Wysockiego oraz radną Annę Dulską. Radna Anna Dulska nie wyraziła zgody. 
 
Przewodniczący obrad Witold Jaworski odczytał projekt uchwały w sprawie powołania   
Komisji   Skrutacyjnej    dla   przeprowadzenia  głosowania nad wyborem Przewodniczącego 
i Wiceprzewodniczących Rady Gminy Lisewo – projekt Nr 1  stanowi  załącznik nr 4. 
 
Przewodniczący obrad Witold Jaworski przeprowadził głosowanie. 
 
Głosowanie: 15 za (wszyscy radni) 
 
Uchwała Nr I/1/2014 Rady Gminy Lisewo z dnia 28 listopada 2014 roku w sprawie 
powołania   Komisji   Skrutacyjnej    dla   przeprowadzenia  głosowania nad wyborem 
Przewodniczącego i Wiceprzewodniczących Rady Gminy Lisewo została podjęta 
jednogłośnie – załącznik nr 5. 
 
Ad. 8 
1) przeprowdzenie głosowania: 
Radny Marek Szpręglewski zgłosił kandydaturę radnego Witolda Jaworskiego na 
Przewodniczącego Rady Gminy Lisewo. 
Radny Witold Jaworski przyjął propozycję. 
 
Więcej kandydatur nie zgłoszono. Przewodniczący obrad zamknął listę. 
 
Komisja skrutacyjna przystąpiła do przygotowania kart do głosowania i przeprowadzenia 
głosowania tajnego. 
 
Komisja skrutacyjna odczytała protokół z ustalenia wyników głosowania w wyborach 
Przewodniczącego Rady Gminy Lisewo - załącznik nr 6. 
 



W wyniku przeprowadzonego głosowania tajnego jednogłośnie na Przewodniczącego Rady 
gminy Lisewo został wybrany Pan Witold Jaworski.  
 
Na ręce Przewodniczącego Rady Gminy zostały złożone kwiaty i gratulacje. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Witold Jaworski ogłosił 15 minut przerwy. 
 
2) Podjęcie uchwały stwierdzającej wybór Przewodniczącego Rady Gminy Lisewo –projekt 

Nr 2. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Witold Jaworski poddał projekt uchwały w sprawie wyboru 
Przewodniczącego Rady Gminy Lisewo pod głosowanie – projekt stanowi załącznik nr 7. 
 
Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych tj. wszyscy obecni. 
 
Uchwała Nr I/2/2014 Rady Gminy Lisewo z dnia 28 listopada 2014 r.  w sprawie wyboru 
Przewodniczącego Rady Gminy Lisewo została podjęta jednogłośnie–  stanowi załącznik nr 
8. 
 
Ad. 9.  
 Wybór dwóch Wiceprzewodniczących Rady Gminy: 
1) przeprowadzenie głosowania; 
    Zgłaszanie kandydatur: 
    Radny Edmund Szymborski zgłosił kandydaturę radnego Marka Szpreglewskiego. 
    Radny Marek Szpręglewski przyjął propozycję.  
     Przewodniczący rady zgłosił radną Annę Dulską. Radna Anna Dulska przyjęła propozycję. 
     Radna Aleksandra Uchacz zgłosiła radną p. Iwonę Dobosz. Radna Iwona Dobosz przyjęła         

propozycję 
    Radca prawny Andrzej Wróblewski wyjaśnił zasady głosowania. 
 
    Komisja skrutacyjna przystąpiła do przygotowania kart do głosowania i przeprowadzenia 
   tajnego głosowania    
   Komisja skrutacyjna przedstawiła protokół wyników głosowania w wyborach          
   Wiceprzewodniczących Rady gminy Lisewo – stanowi załącznik nr 9. 
 2) podjęcie uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Gminy Lisewo -      
   projekt Nr 3. 
   Przewodniczący Rady Gminy Witold Jaworski poddał projekt uchwały w sprawie wyboru         
   Wiceprzewodniczących Rady Gminy Lisewo pod głosowanie – projekt stanowi załącznik          
    nr 10. 
   Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych tj. wszyscy obecni. 
 
   Uchwała Nr I/3/2014 Rady Gminy Lisewo z dnia 28 listopada 2014 r.  w sprawie wyboru 
  Wiceprzewodniczących Rady gminy Lisewo została podjęta jednogłośnie – stanowi       
  załącznik nr 11. 
  Ustalenie liczebności stałych komisji Rady Gminy. 
 
  Radni zgłaszali propozycje dotyczące liczebności stałych komisji Rady Gminy. 
  Radny Jacek Mikowski zaproponował 5 osobowe składy wszystkich komisji. Propozycję            
  Poparł radny Marek Szpręglewski 
  Radny Edmund Szymborski zaproponował zapis w uchwale – do 5 osób. 



  Radca prawny Andrzej Wróblewski powiedział, że trzeba ustalić minimum, liczebność musi 
  być określona 
  Propozycja p. Jacka Mikowskiego – od 4 do 5 osób. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Witold Jaworski poddał projekt uchwały w sprawie ustalenia 
liczebności stałych komisji Rady Gminy pod głosowanie – projekt stanowi załącznik nr 12. 
 
Głosowanie:  15 za  
 
Uchwała Nr I/4/2014 Rady Gminy Lisewo z dnia 28 listopada 2014 roku w sprawie ustalenia 
liczebności stałych komisji Rady Gminy została podjęta jednogłośnie - załącznik nr 13. 
 
 
Radny Piotr Goliński złożył wniosek o zmianę w porządku obrad, aby najpierw wybrać 
Przewodniczących komisji a następnie ustalić składy osobowe.  
 
Głosowanie : 
14 za 
1 przeciw 
 
Zmiana w porządku obrad została przegłosowana. 
 
Ad. 11. 
Wybór przewodniczących stałych komisji Rady Gminy.  
 
Przewodniczący Rady Witold Jaworski poprosił o głosowanie, aby Przewodniczących komisji 
wybierać jednostkowo. 
Głosowanie 15 za. 
 
Na Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej zgłoszono kandydatury : radnego Piotra 
Golińskiego i radnego Edmunda Szymborskiego. 
Przewodniczący Rady Witold Jaworski poddał pod głosowanie poszczególnych kandydatów: 
- radny Piotr Goliński w głosowaniu jawnym uzyskał 6 głosów za 
- radny Edmund Szymborski w głosowaniu jawnym uzyskał 9 głosów za 
Przewodniczącym Komisji Rewizyjnej został wybrany Edmund Szymborski. 
 
Na Przewodniczącego Komisji Rolnictwa, Budżetu i Rozwoju Gospodarczego zgłoszono 
kandydatury: 
Radnego Jacka Mikowskiego i radnego Adama Wojnowskiego 
Przewodniczący Rady Witold Jaworski poddał pod głosowanie poszczególnych kandydatów: 
- radny Jacek Mikowski w głosowaniu jawnym uzyskał 9 głosów za 
- radny Adam Wojnowski w głosowaniu jawnym uzyskał 6 głosów za 
Przewodniczącym Komisji Rolnictwa, Budżetu i Rozwoju Gospodarczego został wybrany 
Jacek Mikowski. 
 
Na Przewodniczącego Komisji, Oświaty, kultury, Zdrowia, Spraw Socjalnych i Młodzieży 
zgłoszono radną Iwonę Dobosz i radną Beatę Brzozowską. 
Przewodniczący Rady Witold Jaworski poddał pod głosowanie: 
- radna Iwona Dobosz w głosowaniu jawnym uzyskała 6 głosów za 
- radna Beata Brzozowska w głosowaniu jawnym uzyskała 9 głosów za 



Przewodniczącą Komisji Oświaty, Kultury Zdrowia, Spraw Socjalnych i Młodzieży została 
Beata Brzozowska. 
 
Na przewodniczącego Komisji Ładu, Porządku i Ochrony Środowiska zgłoszono radną 
Elżbietę Lewandowską.  
Przewodniczący Rady Witold Jaworski poddał pod głosowanie  kandydaturę radnej Elżbiety 
Lewandowskiej. 
Za głosowało 15 radnych 
Przewodniczącą Komisji Ładu, Porządku i Ochrony Środowiska została jednogłośnie 
wybrana radna Elżbieta Lewandowska. 
 
Przewodniczący Rady Witold Jaworski poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 
wyboru przewodniczących stałych komisji Rady Gminy - projekt stanowi załącznik nr 14. 
 
Głosowanie: 15 za  
 
Uchwała Nr  I/5/2014 Rady Gminy Lisewo z dnia 28 listopada 2014 r. w sprawie wyboru 
przewodniczących stałych komisji Rady Gminy została podjęta jednogłośnie -  stanowi 
załącznik nr 15. 
 
Wójt Gminy Jakub Kochowicz pogratulował wybranym przewodniczącym komisji. 
 
Przewodniczący Rady ogłosił 10 minutową przerwę.  
11. Ustalenie składów osobowych stałych komisji Rady Gminy. 
 
Radni deklarowali pracę w poszczególnych komisjach:  

      1) Komisja Rewizyjna, zgłoszeni radni: 
Przewodniczący komisji Edmund Szymborski,  
Adam Wojciech Wojnowski, Piotr Goliński, Marcin Wysocki, Jacek Leszek Mikowski, 
Marcin Szpadziński,  
2) Komisja Rolnictwa, Budżetu i Rozwoju Gospodarczego, zgłoszeni radni:  
Przewodniczący Komisji Jacek Leszek Mikowski, 
 Marek Edward Góreczny, Antoni Kowalski, Elżbieta Lewandowska. 
 3) Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia, Spraw Socjalnych i Młodzieży, radni:  
Przewodnicząca Komisji Beata Elżbieta Brzozowska,  
Iwona Kamila Dobosz, Anna Maria Dulska, Marek Szpręglewski, Aleksandra Barbara 
Uchacz. 
4) Komisja Ładu, Porządku i Ochrony Środowiska, radni:  
Przewodnicząca Komisji Elżbieta Lewandowska, 
 Marek Edward Góreczny, Antoni Kowalski, Marcin Szpadziński, Edmund Szymborski. 
 
W związku z tym, że maksymalny skład komisji może być 5 osobowy, a do komisji 
rewizyjnej zostało zgłoszonych 5 członków Przewodniczący Rady Witold Jaworski poddał 
pod głosowanie kandydatury:  
Radny Adam Wojciech Wojnowski w głosowaniu jawnym uzyskał 9 głosów za 
Piotr Goliński w głosowaniu jawnym uzyskał 6 głosów za 
Marcin Wysocki w głosowaniu jawnym uzyskał 8 głosów za 
Jacek Leszek Mikowski w głosowaniu jawnym uzyskał 9 głosów za 
Marcin Szpadziński w głosowaniu jawnym uzyskał 10 głosów za 
 



W głosowaniu jawnym z najmniejszą ilością głosów odpadł radny Piotr Goliński. 
 
Radny Piotr Goliński zadeklarował uczestnictwo w pracach Komisji Ładu, Porządku i 
Ochrony Środowiska. 
W związku z tym, że maksymalny skład komisji może być 5 osobowy, a do komisji Ładu, 
Porządku i Ochrony Środowiska zostało zgłoszonych 5 członków Przewodniczący Rady 
Witold Jaworski poddał pod głosowanie kandydatury radnych:  
Marcin Szpadziński w głosowaniu jawnym uzyskał 10 głosów za 
Marek Edward Góreczny w głosowaniu jawnym uzyskał 10 głosów za 
Antoni Kowalski w głosowaniu jawnym uzyskał 11 głosów za 
Edmund Szymborski w głosowaniu jawnym uzyskał 10 głosów za 
Piotr Goliński w głosowaniu jawnym uzyskał 8 głosów za 
 
W głosowaniu jawnym z najmniejszą ilością głosów odpadł radny Piotr Goliński. 
 
Radny Piotr Goliński zadeklarował uczestnictwo w Komisji Rolnictwa, Budżetu i Rozwoju 
Gospodarczego. 
 
Przewodniczący Rady Witold Jaworski poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 
ustalenia składów osobowych stałych komisji Rady Gminy - projekt stanowi załącznik nr 
16. 
 
Głosowanie : 15 za 
 
Uchwała Nr I/6/2014 rady Gminy Lisewo z dnia 28 listopada 2014 r. w sprawie ustalenia 
składów osobowych stałych komisji Rady Gminy została podjęta jednogłośnie - uchwała 
stanowi załącznik nr 17. 
 
Przewodniczący Rady ogłosił 15 minutową przerwę.  
 
12. Ustalenie wynagrodzenia Wójta Gminy. 
 
Przewodniczący Rady Witold Jaworski poinformował, że zgodnie z Regulaminem Rady 
projekt uchwały w sprawie wynagrodzenia Wójta Gminy przygotowuje Przewodniczący Rady 
w uzgodnieniu z Przewodniczącymi komisji Rady. 
Przewodniczący Rady powiedział, że wynagrodzenie nie może być niskie bo jest to 
odpowiedzialna praca, ale nie może być też za wysokie, żeby Wójta nie zniechęcało do pracy. 
Wójt jest młody ma czas do awansu. Za rok Rada wróci do kwestii wynagrodzenia. Awans 
zależy od tego co Wójt przez ten rok zrobi. 
Nie porównywaliśmy wynagrodzenia Wójta do byłego Wójta. 
Przewodniczący Rady przedstawił tabele zaszeregowania :  
Płaca zasadnicza 4 200 – 5 900 zł, dodatek funkcyjny do 1900 zł, dodatek specjalny – od 20 
do 40 % łacznego wynagrodzenia płacy zasadniczej i dodatku funkcyjnego. 
 
Przewodniczący Rady Witold Jaworski przedstawił proponowane wynagrodzenie 
 
1) wynagrodzenie zasadnicze  -    4.500,00 zł; 
2) dodatek funkcyjny   -    900,00 zł; 
3) dodatek specjalny                          -    20% łącznego wynagrodzenia zasadniczego i dodatku  
                                                                 Funkcyjnego co stanowi 1080 zł. 



+ 6% wysługa lat 
 
Radca prawny Andrzej Wróblewski powiedział, że trzeba dać szansę nowemu Wójtowi. Wójt 
Jerzy Cabaj nie miał podwyżki od 4 lat. W innych gminach daje się dodatek specjalny 40%. 
 
 Przewodniczący Rady Witold Jaworski poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie  w 
sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Lisewo - projekt stanowi załącznik nr 18. 
 
Głosowanie: 
10 głosów za, 
4 głosy przeciw 
1 głos wstrzymujący 
 
Uchwała Nr I/7/2014 Rady Gminy Lisewo z dnia 28 listopada 2014 roku w sprawie ustalenia 
wynagrodzenia Wójta Gminy Lisewo została podjęta- stanowi załącznik nr 19. 
 
14.Wyznaczenie przedstawiciela Rady Gminy Lisewo w Zgromadzeniu Związku 
Komunalnego Gmin Powiatu Chełmińskiego. 
 
Radni podali kandydatury: radnego Edmunda Szymborskiego i radnego Piotra Golińskiego. 
 
Przewodniczący Rady Witold Jaworski poddał pod głosowanie poszczególne kandydatury: 
Edmund Szymborski w głosowaniu jawnym uzyskał 9 głosów za 
Piotr Goliński w głosowaniu jawnym uzyskał 6 głosów za 
 
 Przewodniczący Rady Witold Jaworski poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie   
wyznaczenia przedstawiciela Rady Gminy Lisewo w Zgromadzeniu Związku Komunalnego 
Gmin Powiatu Chełmińskiego - projekt stanowi załącznik nr 20. 
 
Głosowanie: 15 głosów za 
 
 
  Uchwała Nr I/8/2014 Rady Gminy Lisewo z dnia 28 listopada 2014 roku w sprawie     n 
wyznaczenia przedstawiciela Rady Gminy Lisewo w   Zgromadzeniu Związku Komunalnego    
Gmin Powiatu Chełmińskiego została podjęta jednogłośnie - stanowi załącznik nr 21. 
 
15.Interpelacje, zapytania i oświadczenia. 
 
    Radni nie zgłosili żadnych interpelacji, zapytań i oświadczeń. 
 
16.Odpowiedzi na interpelacje i zapytania. 
 
     Brak  
 
17.Wolne wnioski. 
 
     Przewodniczący Rady Witold Jaworski poinformował, że we wtorek o godz. 13 00        
     odbędzie się spotkanie radnych. Tematem posiedzenia będą podatki 
 
     Radny Powiatowy Zbigniew Dudziński złożył podziękowania za wybór na radnego    



     Powiatowego. Poinformował, że jest członkiem dwóch komisji: Bezpieczeństwa, 
     Budownictwa i Dróg Publicznych oraz Rolnictwa i Ochrony Środowiska. 
 
     Pan Sławomir Wojdyła pogratulował nowo wybranemu Wójtowi Gminy i wybranym          
     Radnym. 
 
 Pracownik obsługi rady gminy Joanna Grabowska poinformowała o obowiązku złożenia 
oświadczenia majątkowego w ciągu 30 dni od dnia złożenia ślubowania (art. 24 h ust. 4 
ustawy o samorządzie gminnym). 
 
Ad. 18 Zakończenie I Sesji. 
 
Przewodniczący Rady Witold Jaworski zamknął obrady I Sesji rady Gminy Lisewo.   
 
Protokolant: Joanna Grabowska                                                     
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